

**Kategorija:** Sexy Veš

Push up uložak za grudi

Šifra proizvoda: DEBRA00551

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu samopouzdanja i ženstvenosti, pravi dodaci mogu napraviti neverovatnu razliku. Otkrijte novu dimenziju samopouzdanja uz naš **push up uložak za grudi**, savršen proizvod za sve dame koje žele suptilno ali efektivno povećanje grudi. Kada se oblačite za izlazak ili pripremate za poseban događaj, važno je da se osećate samopouzdana i privlačno. Naši uložci su savršeni način da unapredite svoju siluetu bez potrebe za invazivnim zahvatima ili velikim promenama u garderobi.

Naš **push up uložak za grudi** izgrađen je od visokokvalitetnog TPR materijala, što ga čini izuzetno prijatnim i sigurnim za vašu kožu. Zaboravite na neudobne i iritirajuće umetke, jer sa ovim uložcima dobijate savršenu kombinaciju udobnosti i stila. Njihova prirodna boja kože omogućava diskretnu upotrebu, a neverovatan osećaj na dodir će vas oduševiti. Bez obzira na priliku, s našim uložcima ćete se osećati kao da ste upravo izašle iz najnovijeg modnog časopisa.

Dizajnirani da odgovaraju veličinama od B do D korpe, ovi umetci će vam omogućiti da preoblikujete svoj izgled iz jednostavnog u izvanredno. Mislite na njih kao na tajni recept za instant samopouzdanje. Samo umetnite **push up uložak za grudi** i uživajte u trenutnom efektu pune i zavodljive siluete koja će privući pažnju gde god da krenete. Bez obzira da li se pripremate za večernji izlazak ili jednostavno želite da osvežite svoj svakodnevni izgled, naši uložci će vam omogućiti da svaki put izgledate savršeno.

Jedna od najvažnijih stvari koju treba naglasiti je jednostavnost korišćenja i održavanja. Naši umetci su savršeni za dužu i sigurnu upotrebu, a lako ih je održavati - jednostavno ih očistite toplom sapunicom i čuvajte na sigurnom. Sa težinom od samo 0,21 kg, prečnikom od 9,5 cm i dužinom od 13 cm, ovi uložci su diskretni i lagani za nošenje tokom celog dana, što ih čini idealnim partnerom u svim vašim aktivnostima.

Unesite revoluciju u svoju svakodnevnicu s našim **push up ulošcima za grudi** brenda Debra. Osetite razliku u izgledu i samopouzdanju koje pružaju. Idealni su za sve žene koje žele podići svoj stil i osvežiti izgled bez dodatnih napora. Nema potrebe za skretanjem pažnje ili dodatnim naporima – ova jednostavna promjena može napraviti čuda za vašu samopouzdanje.

Kupovina naših proizvoda sa sobom nosi i dodatne prednosti. Naša online prodavnica je tu da vam omogući sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije, bez stresa i brige. Uživate u širokom asortimanu proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe. Pored kvalitetnog asortimana, takođe vas očekuje diskretna dostava direktno na vašu lokaciju. Neka vam kupovina bude prijatno iskustvo bez straha od neželjenih pogleda i komentara.

Uložite u svoje samopouzdanje i svoj izgleda već danas! Ne čekajte više, poručite naš **push up uložak za grudi** i postanite najbolja verzija sebe. Osećajte se moćno, zavodljivo i samouvereno svaki put kada obučete omiljeni komad odeće. Uz naše proizvode, vaša svakodnevica će postati neuporediva! Poručite danas i otkrijte kako malo može značiti mnogo.

Deklaracija

Model:	Push up uložak za grudi DEBRA00551
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Debra
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Povećanje grudi
Barkod:	6959532301823
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,21 KG
---------------	---------